

FELHÍVÁS

az Erasmus+ ifjúsághoz és az Európai Szolidaritási Testülethez kapcsolódó komplex szervezeti támogató programban való szakemberi részvételre

A Tempus Közalapítvány Erasmus+ ifjúsági csoportja az általa 2019-ben elindított szervezeti támogató programok tapasztalataira építve olyan szakemberi kört hozott létre, amely hatékonyan fel tudja készíteni az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület programba újonnan bekapcsolódni kívánó szervezeteket az eredményes pályázásra és támogatni tudja a tapasztalt pályázók minőségfejlesztési törekvéseit.

I. A szervezeti támogató programok bemutatása

A szervezeti támogató programok célja a magyar nemzeti iroda nyílt felhívására jelentkező, az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület lehetőségei iránt érdeklődő és a felelős munkatársak által a jelentkezés alapján a részvételre alkalmasnak tartott szervezetek támogatása abban, hogy az érintett programban releváns, magas minőségű projekttervet és pályázatot állítsanak össze vagy korábbi tapasztalataik alapján minőségfejlesztési tevékenységet végezzenek.

A támogató programok az alábbi lehetőségeket nyújtják:

SZTP_QL: Szervezeti támogató program Európai Szolidaritási Testület minőségi tanúsítvány megszerzésére.

SZTP_SP: Támogató program az Európai Szolidaritási Testület szolidaritási projektjeire történő eredményes pályázáshoz.

SZTP_INCL: A fogyatékossgal és egészségügyi problémákkal élő fiatalokkal foglalkozó szervezetek támogatása az eredményes pályázás érdekében az Erasmus+ ifjúság és az Európai Szolidaritási Testület pályázati kategóriáiban.

SZTP_PART: Települési önkormányzatok támogatása a fiatalok aktív társadalmi részvételének elősegítése, illetve az Erasmus+ ifjúság és az Európai Szolidaritási Testület programokban való részvétel érdekében.

SZTP_KA2: Ifjúsági területen (is) tevékenykedő, az ifjúsági együttműködési célú partnerségek (KA2-es pályázati kategória) iránt érdeklődő vagy abban kevés tapasztalattal rendelkező szervezetek, intézmények támogatása kis léptékű partnerség vagy partnerségi együttműködés kialakításában és előkészítésében az eredményes pályázás elősegítése érdekében.

A támogató programok megvalósításának időszaka: folyamatos

II. A támogató szakember feladatai

Jelen felhívás célja olyan szakemberi kör kialakítása, amelynek tagjai részt vesznek a fenti támogató programokban vagy profiljuknak megfelelően azok egy részében. A támogató szakemberek a nemzeti iroda (Tempus Közalapítvány – Erasmus+ ifjúsági csoport) nyílt felhívására jelentkező és a felelős munkatársak által a jelentkezésük alapján a részvételre alkalmasnak ítélt szervezetekkel egy megadott időszakon belül együttműködve az alábbi feladatokat látják el:

- Az Erasmus+ ifjúsági csoport által, jelentkezésük alapján kiválasztott szervezet felkészítése – igényeik és lehetőségeik figyelembevételével – az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület programokba történő bekapcsolódásra vagy támogatás nyújtása minőségfejlesztési céljaik eléréséhez.
- A szervezet támogatása a projekttervezés területén az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület pályázati rendszerében.
- A támogató folyamathoz kapcsolódó dokumentáció elkészítése (jelenléti ívek vezetése, ülések, találkozók, konzultációk rövid összefoglalása, beszámolóúrlap kitöltése).
- Együttműködés az Erasmus+ ifjúsági csoport munkatársaival a támogató folyamat kapcsán.

III. Elvárások

A felhívásra olyan szakemberek jelentkezését várjuk, akik:

SZTP_QL	SZTP_SP	SZTP_INCL	SZTP_PART	SZTP_KA2
ismerik az Európai Szolidaritási Testület program célkitűzéseit, pályázati kereteit		ismerik az Erasmus+ ifjúság és az Európai Szolidaritási Testület program célkitűzéseit, pályázati kereteit		ismerik az Erasmus+ KA2-es pályázati kategóriák célkitűzéseit és szabályait
ismerik az Európai Szolidaritási Testület program keretében megvalósítható önkéntes projektek kritériumrendszerét, szabályait, sajátosságait	ismerik az Európai Szolidaritási Testület program keretében megvalósítható szolidaritási projektek kritériumrendszerét, szabályait, sajátosságait	ismerik az Erasmus+ ifjúság és az Európai Szolidaritási Testület program keretében megvalósítható projektek kritériumrendszerét, szabályait, sajátosságait		ismerik az Erasmus+ ifjúság KA2-es pályázati kategória keretében megvalósítható projektek kritériumrendszerét, szabályait, sajátosságait, a projektek ifjúsági relevanciájának ismérveit
legalább hároméves projektmegvalósítói tapasztalattal rendelkeznek az Európai Szolidaritási Testület vagy annak valamelyik elődprogramja (Európai Önkéntes Szolgálat, Erasmus+ önkéntesség) területén	valósítottak már meg fiatalokkal nemformális/informális tanulási célú programokat és/vagy támogattak már fiatalokat szolidaritási projektek megvalósításában	tapasztaltak fogyatékossgal és/vagy egészségügyi problémákkal élő fiatalokkal való munkában	képzőként / facilitátorként / támogató szakemberként részt vettek valamely hazai/nemzetközi, a fiatalok aktív társadalmi részvételének elősegítését szolgáló fejlesztő eseményén	tapasztalatot szereztek ifjúsági területen Erasmus+ KA2-es projekt megvalósításában a konzorciumot vezető szervezetben vagy partnerszervezetben, és legalább hároméves Erasmus+ ifjúság KA2-es pályázati szakértői / beszámoló értékelői és/vagy a TKA Erasmus+ ifjúsági csoport szervezeti támogató programjai valamelyikében releváns támogató szakemberi tapasztalattal rendelkeznek
számlaképesek.				

IV. Jelentkezés

Jelentkezni magyar nyelvű szakmai önéletrajzzal (az elvárásokkal kapcsolatos releváns tapasztalatok részletezésével) és kísérőlevéllel lehet. Utóbbinak tartalmaznia kell a támogató folyamat megvalósítására vonatkozó támogató szakemberi elképzeléseket és motivációt.

Több támogató programba szakemberként való bekapcsolódás iránti érdeklődés esetén minden támogató program kapcsán külön kérjük bemutatni a szakmai terveket és motivációt.

A szakemberi kör jelenlegi tagjainak nem szükséges új pályázatot benyújtaniuk, számukra elegendő e-mail formájában megerősíteni szándékukat a programban való részvétellel kapcsolatban.

V. A kiválasztás szempontjai:

- az Erasmus+ ifjúság / Európai Szolidaritási Testület programokban szerzett projektmegvalósítói és/vagy képzői/szakértői tapasztalat,
- egyéb, ifjúsági területet érintő nemzetközi együttműködésekben szerzett tapasztalat;
- támogató szakemberként szerzett tapasztalat/tanulmányok;
- nemformális tanulási módszerek ismerete, alkalmazása;
- megfelelés az adott szervezeti támogató program elvárásainak (lásd III. pont).

VI. Az együttműködés keretei és díjazás

A kiválasztott jelentkezők bekerülnek abba a szakemberi körbe, akikkel a Tempus Közalapítvány a támogató programok kapcsán együtt kíván dolgozni.

A jelentkezés elfogadása nem jár automatikus megbízással.

Összeférhetlenség pályázati szakértők esetén: Ha a pályázó az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület programok bármely pályázati kategóriájában pályázati szakértőként is együttműködik a Tempus Közalapítvánnyal, vállalja, hogy pályázati szakértőként az érintett pályázati körben összeférhetlenné válik (így nem értékelhet) az Erasmus+ ifjúság és/vagy az Európai Szolidaritási Testület program azon pályázattípusában/pályázati kategóriájában, amelyben a támogató program(ok) megvalósítása során általa támogatott szervezet/intézmény/ifjúsági csoport a támogató folyamat eredményeként pályázatot nyújt be.

A díjazás mértéke minden – az Erasmus+ ifjúsági csoport által kiválasztott – szervezettel folytatott közös munka esetében nettó 25.000 Ft/kontaktóra, amely tartalmazza a támogató szakember utazási költségeit, valamint minden egyéb, a támogató folyamathoz kapcsolódó költséget.

VII. A jelentkezések benyújtási határideje

A jelentkezéseket **2025. április 1. 12:00**-ig elektronikusan kérjük benyújtani az alábbi e-mail címre: katalin.bakonyi@tpf.hu

A jelentkezésben kérjük pontosan megjelölni, hogy a pályázó melyik támogató programba jelentkezik szakembernek.

VIII. A jelentkezések elbírálása, szerződéskötés, ellenőrzés

A jelentkezéseket az Erasmus+ ifjúsági csoport munkatársai bírálják el a III. és V. pontban megadott szempontok szerint. A bevont szervezetek köréről és számáról, valamint a megbízott támogató szakemberek személyéről a Tempus Közalapítvány dönt. A felkért szakemberekkel a Tempus Közalapítvány megbízási szerződést köt. A támogató folyamatok megvalósulását az Erasmus+ ifjúsági csoport munkatársai a tervezési, a megvalósítási és az értékelési szakaszban is nyomon követik.

A jelentkezések elbírálásának határideje: 2025. április 30. Ezt követően az Erasmus+ ifjúsági csoport felelős munkatársa írásban értesít minden jelentkezőt.

IX. További információ:

Bakonyi Katalin
pályázati referens
Tempus Közalapítvány
katalin.bakonyi@tpf.hu